

**Совет Безопасности**

Distr.: General  
12 November 2020  
Russian  
Original: English

---

**Письмо Постоянного представителя Объединенных Арабских Эмиратов при Организации Объединенных Наций от 12 ноября 2020 года на имя Председателя Совета Безопасности**

Я пишу по поручению правительства моей страны в ответ на ошибочные высказывания Постоянного представителя Федеративной Республики Германия при Организации Объединенных Наций в ходе брифинга по Йемену, проведенного Советом Безопасности в режиме видеоконференции 11 ноября 2020 года, когда в своем выступлении он заявил, что Объединенные Арабские Эмираты не вносят вклад в усилия по оказанию чрезвычайной гуманитарной помощи в Йемене. С начала конфликта в 2015 году и до сегодняшнего дня Объединенные Арабские Эмираты выделили Йемену более 6 млрд долл. США в виде помощи, в том числе в рамках самого крупного единовременного гуманитарного отчисления за всю историю Организации Объединенных Наций. Объем помощи, предоставляемой Объединенными Арабскими Эмиратами в целях борьбы с коронавирусной инфекцией (COVID-19) только в одном Йемене, составляет более 50 млн долл. США и представляет собой наибольшую долю, приходящуюся на одну страну, в рамках наших общих глобальных усилий. Объединенные Арабские Эмираты продолжают подтверждать свои гуманитарные обязательства перед жителями Йемена, независимо от власти, преобладающей в месте их проживания, и, соответственно, рассматривают Организацию Объединенных Наций в качестве незаменимого механизма оказания им такой помощи. Мы поддерживаем постоянный диалог с Организацией Объединенных Наций и правительством Йемена в отношении ситуации на местах и того, как мы можем быть полезны.

Нас обнадеживает новость об экспериментальном проекте по биометрической регистрации в Санае, тем не менее мы настоятельно призываем Совет Безопасности активизировать свои усилия, с тем чтобы положить конец проводимой хуситами практике хищений и нецелевого использования помощи. Как пояснили в ходе брифинга руководители Организации Объединенных Наций, эти простые реформы и меры могут быть осуществлены в течение нескольких часов или дней. Вместо этого хуситы отказались от пяти из семи соглашений, касающихся прекращения разграбления гуманитарной помощи.

Кроме того, Совет Безопасности неоднократно согласовывал параметры и сроки достижения мира и политического прогресса в Йемене. До настоящего времени хуситы намеренно игнорировали или срывали все сроки. Совет Безопасности хорошо понимает, что продолжение конфликта является важнейшим фактором, который влияет на гуманитарную ситуацию и будет определять



результативность международных усилий по оказанию чрезвычайной помощи. Крайне важно, чтобы Совет Безопасности оказал максимальное давление — особенно с учетом этого нового периода отсутствия продовольственной безопасности, — с тем чтобы положить конец несоблюдению хуситами резолюций Совета Безопасности.

Глобальное внимание должно быть в равной степени сосредоточено на оказании гуманитарной помощи в Йемене и обеспечении того, чтобы хуситы соблюдали условия, которые позволят Организации Объединенных Наций и другим учреждениям служить интересам народа Йемена и содействовать нормализации его жизни. Объединенные Арабские Эмираты привержены достижению обеих целей. Мы особенно ценим усилия Европейского союза и Швеции, включая проведение сегодняшнего заседания, для достижения консенсуса между государствами-членами, донорами и другими субъектами в отношении дальнейших приоритетов.

Буду признательна за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

*(Подпись)* Лана Нуссейба  
Посол  
Постоянный представитель

---